

**MUNICÍPIO DE SIDERÓPOLIS/SC**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**  
**PROCESSO SELETIVO Nº. 004/2019**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 004/2019**

O **MUNICÍPIO DE SIDERÓPOLIS**, Estado de Santa Catarina, junto à **SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, e comissão Especial de Processo Seletivo Simplificado nomeada pelo Decreto Nº 199, de 09 de Outubro de 2019, no uso de suas atribuições legais, **torna público** a Retificação 01 do edital 004/2019, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

- 9.1** A provas objetivas serão realizadas no dia **10/12/2019**, na **Escola de Educação Básica José do Patrocínio**, localizada na Rua Professor Renato Melillo - Centro - Siderópolis/SC.
- 9.2** Os horários das provas serão divulgados até as **23h:59min** do dia **15/12/2019**, no portal [www.psconcursos.com.br](http://www.psconcursos.com.br) e no site [www.sideropolis.sc.gov.br](http://www.sideropolis.sc.gov.br).

**LEIA-SE:**

- 9.1** A provas objetivas serão realizadas no dia **15/12/2019**, na **Escola de Educação Básica José do Patrocínio**, localizada na Rua Professor Renato Melillo - Centro - Siderópolis/SC.
- 9.2** Os horários das provas serão divulgados até as **23h:59min** do dia **10/12/2019**, no portal [www.psconcursos.com.br](http://www.psconcursos.com.br) e no site [www.sideropolis.sc.gov.br](http://www.sideropolis.sc.gov.br).

**SIDERÓPOLIS/SC, em 07 de NOVEMBRO de 2019.**

**SANDRA REGINA BIZ ALFREDO**  
Presidente da Comissão de Processo Seletivo

Fica homologado a **RETIFICAÇÃO 01** do presente **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N.º 004/2019**.

**HÉLIO ROBERTO CESA**  
Prefeito Municipal